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HUMPOLEC ŽIJE

Události měsíce

1 První adventní neděli, která letos 
připadla na 3/12, zahájil program na 
Horním náměstí v Humpolci ofi ciálně 
Humpolecké Vánoce. Vánoční program 
pod taktovkou Městského kulturního 
a informačního střediska v Humpolci 
vyvrcholil tradičním rozsvícením stro-
mečku. Vánoční atmosféru na náměstí 
doplnil přístřešek s betlémem, který 
vyrobili žáci a učitelé Základní školy 
Hradská. O kulturní program se na že-
leznou neděli postaral dechový sou-
bor ZUŠ Gustava Mahlera Humpolec 
a dětský pěvecký sbor Skřivánek ze 
Základní školy Hálkova. Nechyběli an-
dělé na chůdách, vánoční příběh pro 
děti v podání Divadla Dokola, stánky 
s  horkými nápoji a  dalším občer-
stvením nebo rukodělnými výrobky. 

4 Bohatá sněhová nadílka potěšila hlavně 
milovníky běžeckého lyžování. Opti-
mální sněhové podmínky byly ideální 
pro projetí tras nejen v okolí Humpol-
ce, ale také kolem vzdálenějších obcí. 
Milovníci zimních sportů si tak přišli 
na své. O protahování stop se stará 
Svazek obcí Mikroregionu Zálesí, který  
letos dokoupil nový stroj na lepší údrž-
bu stop. Stroj umí protáhnout stopu 
i pro tzv. styl bruslení. Pro aktuální 
běžkařské zpravodajství sledujte FB 
stránku Mikroregion Zálesí.

5 V letošním školním roce pokračoval 
druhý ročník kurzu bruslení pro druhé 
třídy základních škol. Kurz trval od října 
do prosince a navštěvovalo ho přes 
140 dětí ze sedmi tříd základních škol 
Hradská a Hálkova. Kurz vedli trené-
ři z HC Humpolec, kteří na památku 
dětem rozdali dřevěnou brusličku. 
V druhém roce pořádání kurzu se 
osvědčila spolupráce města Humpolec, 
technických služeb, základních škol 
a trenérů z HC Humpolec, všem dě-
kujeme za spolupráci.
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Místostarosta Václav Křivánek
– nakládání s nemovitým majetkem města
– spolupráce s technickými službami
– energetický management
– garant oblastí včetně realizace investic 

a oprav:
– doprava a veřejné osvětlení
– bytové a nebytové hospodářství
– veřejná zeleň
– vodní hospodářství
– odpadové hospodářství
– pohřebnictví

RADNICE INFORMUJE

Krásný nový rok 2024
Vážení spoluobčané,
každý začátek je velkou nadějí. 
A tak jsme i nyní plni očekávání, 
co nám nový rok přinese. V mi-
nulém roce jsme dokončili novou 
mateřskou školu a letos nás čekají 
přípravy na dostavbu obou našich 
základních škol. V loňském roce 
jsme zahájili provoz Spolkového 
domu a nyní s napětím vyhlíží-
me návrhy na rekonstrukci a na 
optimální využití této významné 
historické budovy, které vzejdou 
z architektonické soutěže. Začát-
kem letošního roku jsme převzali 
do svého majetku sokolovnu 
a sportovní halu a v následujících 
letech nás čeká jejich významná 
rekonstrukce. Město Humpolec 
stojí před řadou výzev a my jsme 
připraveni jim čelit a zodpovědně 
pečovat o naše krásné město tak, 
aby se nám všem v něm žilo co 
nejlépe. Přeji vám a vašim blíz-
kým do nového roku 2024 jen 
to nejlepší. Našemu městu přeji 
spokojené obyvatele, kteří na něj 
budou právem hrdi.
S úctou a přáním všeho dobrého,

váš starosta
Petr Machek

Město Humpolec si zvolilo 
nové vedení
Na prosincovém zasedání složila slib nová zastupitelka Jaroslava Mecerová (ANO 2011 
s podporou nezávislých). Následně pak zastupitelstvo města Humpolec zvolilo nové 
vedení města. 

Starostou se stal dosavadní místostarosta Petr 
Machek (HumpolecGO!).

Prvním místostarostou byl zvolen Václav 
Křivánek (ANO 2011 s podporou nezávislých) 
a druhým místostarostou je Martin Hendrych 
(Česká pirátská strana).

Radu města, kromě výše jmenovaného 
vedení města a dosavadních radních Tomáše 
Voplakala (HumpolecGO!) a Viktora Šidláka 
(ANO 2011 s podporou nezávislých), doplní 
Marie Jarošová (ANO 2011 s podporou ne-
závislých) a Lubomír Kordovský (ANO 2011 
s podporou nezávislých).

Starosta Ing. Petr Machek
– územní rozvoj města, územní plánování, pří-

prava investičních akcí a městský architekt
– spolupráce s osadními výbory
– spolupráce s příspěvkovými organizacemi
– public relations
– trhy, místní agenda 21, koncepce rozvoje 

města, regionální rozvoj
– péče o kulturní památky
– garant oblastí včetně realizace investic 

a oprav:
– školství
– kultura a cestovní ruch

Zastupitelé schválili rozpočtové provizorium
Na posledním zasedání zastupitelstva 
města bylo schváleno rozpočtové provizo-
rium na rok 2024, které zajišťuje měsíční 
čerpání fi nančních prostředků na běžné 
výdaje jednou dvanáctinou rozpočtu před-
chozího roku. Dále je možné hradit výdaje 
z platných smluvních vztahů nebo úhrady 
energií a služeb. Na straně kapitálových 

výdajů byly do rozpočtového provizo-
ria zařazeny investiční akce, pro které je 
vhodné začátkem roku zajistit dodavate-
le vypsáním výběrového řízení. Jedná se 
především o velké investiční akce dopravní 
infrastruktury, ulice Mánesova a Hradská 
nebo vnitroblok bytových domů Na Skalce. 
Dále bude nutné vypsat výběrové řízení 

na zpracovatele projektové dokumentace 
dostavby obou základních škol nebo na re-
konstrukci humpolecké čistírny odpadních 
vod. Řádný rozpočet města bude před-
ložen ke schválení na únorovém zasedání 
zastupitelstva.

Petr Machek, starosta města

Místostarosta Martin Hendrych
– dotační programy města
– garant oblastí včetně realizace investic 

a oprav:
– tělovýchova, sport a zájmová činnost
– zdravotnictví, sociální zabezpečení a so-

ciální péče
– zemědělství, lesnictví a rybářství
– hasičský záchranný sbor
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RADNICE INFORMUJE

Začátek roku je vhodný pro bilancování roku 
předešlého a zároveň je dobré v tuto chvíli 
seznámit veřejnost s plány pro následující 
období. Naše město totiž v příštích letech 
čekají vcelku klíčové a především nezbytné 
investiční akce, které zcela zásadně ovlivní 
celkový rozpočet města.

Stavby pro školství
Významnou investicí minulého roku bylo 
dokončení novostavby Mateřské školy 
Podhrad. Školka byla úspěšně dokončena 
a otevřena začátkem září. Jedná se o velmi 
důležitou investici, která zajišťuje potřebnou 
kapacitu předškolní infrastruktury. 

Již v loňském roce jsme provedli nutnou 
analýzu areálů obou základních škol a ne-
chali zpracovat demografi ckou studii vývoje 

počtu dětí do roku 2035, která ukázala pou-
ze dočasný nárůst počtu dětí v základních 
školách. Na základě tohoto předpokladu 
bylo rozhodnuto o zajištění optimálního 
prostředí v obou základních školách rea-
lizací nutných dostaveb. Na počátku le-
tošního roku tak budou vybráni architekti 
pro zpracování projektových dokumentací 
obou dostaveb.

Další významnou připravovanou investi-
cí v oblasti výchovy a školství je přestavba 
prodejny v Hněvkovicích na využití pro 
dětskou skupinu. V loňském roce bylo na 
stavbu získáno stavební povolení a v le-
tošním roce bude dokončena dokumenta-
ce pro provádění stavby. Pro tuto investici 
je uvažováno využití motivačního dotační-
ho titulu, který vypsalo Ministerstvo práce 
a sociálních věcí.

Dopravní infrastruktura
V loňském roce byla dokončena rekon-
strukce ulice Lužická, která po své nové 
podobě volala již delší dobu, a čas pro její 
realizaci byl vázán dokončením nového 
domova pro seniory. V rámci minulého roku 
byly rovněž realizovány dva nové chodníky 
v místních částech Světlice a Hněvkovice. 
Jedná se o postupné doplňování našich 
menších sídel infrastrukturou pro pěší. 
Dalšími drobnějšími stavbami určenými 
pro dopravní infrastrukturu jsou dvě nové 

čekárny pro linkovou autobusovou dopravu 
ve Světlici a v Kletečné.

V letošním roce bude investiční rozpo-
čet města ve znamení právě dopravní in-
frastruktury. Včetně veškerých vodohospo-
dářských sítí budou celkově rekonstruovány 
ulice Mánesova a část ulice Hradská. Dále 
dojde k rekonstrukci vnitrobloku mezi ma-
teřskou školou a bytovými domy Na Skalce.

Letos ve městě proběhnou také opravy 
komunikací ve správě Kraje Vysočina. Bude 
především realizována celková oprava uli-
ce Okružní v její severojižní části, jedná se 
o úsek mezi dvěma okružními křižovatkami. 
Paralelně s touto opravou bude na části 
komunikace vyměněno veřejné osvětlení. 
Další krajskou komunikací, která dozná úprav, 
bude ulice Blanická.

Významné 
stavby a projekty 
minulého roku 
a co nás čeká 
v dalších letech
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V místních částech města dojde také 
k dílčím investicím do dopravní sítě. Mimo 
jiné bude realizováno pěší propojení mezi 
spodní a horní částí Petrovic a bude opra-
vena úvozová cesta ve Lhotce.

Spolkový dům a budova 
školy v ulici Husova
Už v roce 2022 bylo rozhodnuto o tom, že 
Město Humpolec získá do svého vlastnictví 
historickou budovu Spolkového domu. Je-
likož je tato budova ve stavu současným po-
třebám zásadně nevyhovujícím a zároveň je 
v těsné blízkosti školy v ulici Husova, taktéž 
ve stavu vyžadujícím rekonstrukci, bylo v mi-
nulém roce rozhodnuto o zahájení příprav 
budoucí přestavby celého městského bloku.

V polovině roku byla vytvořena pracovní 
skupina, která byla složena ze zástupců 
příspěvkových organizací, které by mohly 
následně obě budovy využívat, a dalších 
jednotlivců nebo subjektů, kteří v rámci 
schůzek přinášeli do tvorby zadání své 
zkušenosti a doporučení. Koordinátor na 
základě společných setkání vytvořil nejen 
zadání pro rekonstrukci obou budov, které 
na podzim schválilo zastupitelstvo města, 
ale i soutěžní podmínky pro vyhlášení archi-
tektonické soutěže o návrh. 

Tato soutěž proběhne v první půlce le-
tošního roku tak, aby následně mohla být 
s vítězem dohodnuta další spolupráce na 
zpracování projektové dokumentace. Je-
likož se výše investice odhaduje na řády 
stovek milionů korun, bude nutné tuto stav-
bu naplánovat a realizovat až následně po 
prioritnějších investicích města, jakými jsou 
dostavby škol nebo rekonstrukce čistírny 
odpadních vod. 

Stavby pro sport
Ke konci loňského roku vstoupila do rea-
lizace první etapa výměny železobeto-
nové tribuny pro diváky na fotbalovém 
stadionu v Humpolci. Jedná se o část za 
jižní brankou, na kterou bude následně 
navazovat podélná východní strana. Vý-
měna železobetonové tribuny byla již 
dlouhodobě nezbytně nutná pro její ne-
vyhovující a nebezpečný technický stav. 
Dokončení první etapy by mělo proběh-
nout do konce května.

V loňském roce byla současně zpracována 
studie, která řeší optimalizaci zázemí pro 
hráče na fotbalovém stadionu a zároveň 
navrhuje vhodné zázemí pro diváky. Nynější 
budova je již dle současných požadovaných 
parametrů delší dobu nevyhovující.

Začátkem letošního roku Město 
Humpolec z majetku TJ Jiskra Humpolec 
převzalo do svého vlastnictví sokolovnu 
a také sousední sportovní halu. Z hlediska 
delší dobu vyžadované rekonstrukce této 
haly a zároveň nového dotačního titulu ze 
strany Kraje Vysočina jsme ke konci loňské-
ho roku uzavřeli smlouvu s projektantem na 
rekonstrukci a modernizaci této významné 
sportovní budovy. Realizace tohoto projektu 
nás čeká během následujících několika let.

Další řešenou stavbou je budova zázemí 
v Plačkově. V letošním roce plánujeme zahá-
jit projekční práce, které budou navazovat 
na zpracovanou studii tohoto sportovního 
zázemí. To by mělo sloužit jednak nedávno 
revitalizovanému přírodnímu koupališti 
rybníku Pařezáč, dále fotbalistům a v ne-
poslední řadě by mělo být celoročně vyu-
žíváno jako zázemí pro společenské akce 
obyvatel Plačkova.

Vodohospodářská 
infrastruktura
V minulém roce proběhla první etapa re-
konstrukce vodovodu a kanalizace v ulici 
Pražská – Na Kasárnách. Z důvodu kompli-
kovanosti stavby a  nepředvídatelných 
okolností se termín dokončení prodloužil 
až ke konci roku. Druhá etapa, která by měla 
stavbu zakončit na křižovatce u Billy, bude 
realizována nejdříve v roce 2025.

V letošním roce zahájíme projekční 
práce na rekonstrukci ČOV Humpolec. 
Projekční práce budou navazovat na stu-
dii z minulého roku, která zpracovala tuto 
problematiku ve dvou variantách. Investiční 
náklady na celou akci se mohou vyšplhat 
až k 300 milionům korun, přičemž město 
využije vhodného dotačního titulu, který 
je určen pro výstavbu tohoto charakteru.

Petr Machek, starosta
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PROJEDNÁVALI JSME 

Porada vedoucích 
pracovníků městského 
úřadu v období 
od 14/10 do 5/12 2023

• odsouhlasila zábor veřejného prostran-
ství na Horním náměstí dne 3/1 2024 
od 9:00 hod. pro uspořádání akce Živý 
betlém a následné slavnostní zahájení 
Tříkrálové sbírky pořádané na území 
města Humpolce;

• odsouhlasila umístění tradičního bet-
lému zapůjčeného od Základní školy 
Hradská na Horním náměstí v období 
od 27/11 2023 do 8/1 2024;

• odsouhlasila instalaci vánočního osvět-
lení na vzrostlé stromy před fabrika 
hotelem v období adventu a vánočních 
svátků;

• uložila Odboru investic a správy 
majetku prověřit na žádost MěKIS 
v Humpolci možnost zřízení vy-
hrazených trvalých parkovacích míst za 
budovou městské knihovny pro osoby 
tělesně postižené a další návštěvníky 
Knihovny Jiřiny Zábranové;

• odsouhlasila pořádání akce Food Mania 
v parku Stromovka, ul. Jana Zábrany, 
Kamarytova a Rašínova dne 8/6 2024 
pro žadatele Food Event za podmínky 
dodržení nočního klidu ve městě;

• TS Humpolec uložila obnovit slavnostní 
nasvícení významných historických 
objektů ve městě; 

• odsouhlasila umístění American Dream 
bistra v parku Stromovka vedle kluziště 
ve dnech 4/12 – 5/12, 11/12 – 12/12 
a 31/12 2023 v časech od 11:00 do 
20:00 hod.

Rada města na své schůzi 
dne 6/12 2023 
(další schůze 17/1 2024)

• vzala na vědomí výpověď Bc. Marce-
ly Průchové z pozice tiskové mluvčí 
úřadu k 31/12 2023 a v souvislosti s tím 
schválila vyhlášení výběrového řízení na 
pozici tiskové/ho mluvčí/ho a dodava-
tele dalších činností v oblasti PR a me-
diálního zastoupení Města Humpolce 
– externího mediálního poradce; 

• schválila poskytnutí mimořádného 
finančního daru ve výši 15 tis. Kč ve 
prospěch spolku Opus organum, z. s., 
Hrušovany nad Jevišovkou, na pokrytí 
části nákladů spojených s koncertem 
HOMMAGE A SANTINI v Humpolci dne 
9/12 2023;

• schválila na období od 1/1 2024 do 
doby řádného schválení závazných 
ukazatelů rozpočtu na rok 2024 
hospodaření podle tzv. rozpočtového 
provizoria umožňující měsíční čerpání 
finančních prostředků do výše jedné 
dvanáctiny neinvestičních nákladů cel-
kového rozpočtu předcházejícího roku, 
a to pro všechny příspěvkové organiza-
ce zřízené městem Humpolec;

• schválila Základní umělecké škole 
Gustava Mahlera Humpolec použití 
finančních prostředků z investičního 
fondu školy ve výši 56 tis. Kč na finan-
cování zpracování architektonického 
návrhu na rekonstrukci dvou učeben 
pro výuku hudebního oboru;

• schválila uzavření darovací smlou-
vy o přijetí finančního daru ve výši 
40 500 Kč mezi Základní školou 
Hálkova a společností Pomáháme ško-
lám k úspěchu, o.p.s., Praha 6. Finanční 
prostředky z tohoto daru jsou určeny 
na úhradu nákladů na zkvalitnění výuky 
v rámci projektu „Pomáháme školám 
k úspěchu“;

• schválila uzavření darovací smlou-
vy o přijetí finančního daru ve výši 
10 tis. Kč mezi Základní školou Hálkova 
a Ing. Františkem Kujanem, bytem Kru-
cemburk. Finanční prostředky z tohoto 
daru jsou určeny na úhradu nákladů na 
dopravu žáků školy na exkurzi;

• schválila dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo 
na akci „Sportoviště Světlice“ uzavřené 
se společností AGOS stavební a. s. 
Pelhřimov, který se týká zvýšení ceny 
díla o 43 290 Kč bez DPH;

• schválila dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo 
na akci „Chodník Hněvkovice“ ze dne 
14/4 2023 uzavřenou se společností 
PVK servis s. r. o., Krasoňov, který se 
týká snížení ceny díla o 88 060,56 Kč 
bez DPH;

• schválila Přílohu č. 7 k Dodatku č. 
12/2013 (náklady provozovatele) ke 
smlouvě o správě vodohospodářského 

majetku města Humpolce, zajišťované-
ho společností VODAK Humpolec, 
s. r. o., pro rok 2024;

• schválila kalkulaci ceny vodného 
a stočného pro město Humpolec, jeho 
místní části, stočné pro obec Jiřice 
a vodné pro obec Herálec pro rok 
2024 v následující výši:

– vodné pro město Humpolec a jeho 
místní části:
– 44,34 Kč bez DPH, 49,66 Kč včetně 

DPH 

– stočné pro město Humpolec, místní 
části Rozkoš a Vilémov:
– 20,57 Kč bez DPH, 23,04 Kč včetně 

DPH

– stočné pro místní části Hněvkovice, 
Petrovice, Plačkov, Světlice a Svět-
lický Dvůr, Krasoňov
– 10,00 Kč bez DPH, 11,20 Kč včetně 

DPH

– stočné pro obec Jiřice:
– 11,40 Kč bez DPH, 12,77 Kč včetně 

DPH

– vodné pro obec Herálec:
– 17,83 Kč bez DPH, 19,97 včetně DPH; 

• schválila uzavření dodatku č. 5 k Příkaz-
ní smlouvě uzavřené s odborným 
lesním hospodářem města spočívají-
cí v navýšení celkové roční odměny 
o částku ve výši 35 tis. Kč (jednorázová 
odměna za 2023) z důvodu zajištění 
prací spojených s výsadbou lesních 
dřevin realizovaných v souvislosti 
s poskytnutím daru společností CTP 
Vysočina, spol. s r.o., Humpolec;

• schválila pronájem stavby č. p. 745 
a souvisejícího zastavěného pozemku 
a nově utvořené pozemkové parce-
ly KN č. 440/13 o výměře 1 348 m2 
na Tyršově náměstí v Humpolci ve 
prospěch TJ Jiskra Humpolec, z. s., 
a to od 1/1 2024 na dobu neurči-
tou s výpovědní lhůtou 12 měsíců. 
Roční nájemné činí 1 200 000 Kč 
(100 000 Kč měsíčně);

• vzala na vědomí zprávu o probíhající 
cenové kontrole týkající se dodržování 
zákona č. 526/1990 Sb. o cenách ve 
znění pozdějších předpisů u kalkulací 
ceny vodného a stočného za období 
let 2020 a 2021;

• schválila předložený Plán práce rady 
a zastupitelstva města Humpolce 
na 1. pololetí roku 2024.
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Zastupitelstvo města
na svém zasedání 
22/11 2023 
(další zasedání 20/12 2023) 

• vzalo na vědomí rezignaci Mgr. Aleny 
Štěrbové na mandát členky zastupitel-
stva města Humpolce;

• vzalo na vědomí zprávu o činnosti 
kontrolního výboru zastupitelstva 
města za 2. pololetí roku 2023 a zprávu 
o ukončených kontrolách za stejné 
období;

• schválilo vydání nových obecně závaz-
ných vyhlášek města:

– o místním poplatku za obecní systém 
odpadového hospodářství, 

– o místním poplatku za užívání ve-
řejného prostranství, 

– kterou se stanovují pravidla pro po-
hyb psů na veřejných prostranstvích 
ve městě, 

– o místním poplatku ze psů, 

– o době nočního klidu;

• schválilo uzavření darovací smlouvy 
mezi městem Humpolec a TJ Jiskra 
Humpolec, kterou TJ Jiskra daruje 
pozemky na Tyršově náměstí 
(sportovní hala a sokolovna) 
včetně budovy č. p. 745 městu;

• schválilo poskytnutí bezúročné 
zápůjčky ve výši 10 mil. Kč splatné 
do 31/12 2024 dceřiné společnosti 
města Humpolce Technickým službám 
Humpolec, s. r. o., aby mohla plnit své 
závazky ve vztahu k platbám za nákup 
energií;

• schválilo uzavření smlouvy o spolupráci 
spočívající v poskytnutí daru v cel-
kové výši 1 000 tis. Kč od společnosti 
CTPark Humpolec určeného na prove-
dení lesnických prací (výsadby stro-
mů) na lesním pozemku ve vlastnictví 
města.

Jiří Fiala, tajemník MěÚ

PLÁN PRÁCE
rady města 
a zastupitelstva města 
Humpolec na 1. pololetí 
roku 2024

• Schváleno na schůzi RM dne 6/12 2023

• 17/1 2024  SCHŮZE RADY MĚSTA

• 7/2 2024 SCHŮZE RADY MĚSTA

• 28/2 2024  ZASEDÁNÍ 
ZASTUPITELSTVA MĚSTA

• 13/3 2024  SCHŮZE RADY MĚSTA

• 3/4 2024  SCHŮZE RADY MĚSTA

• 24/4 2024  ZASEDÁNÍ 
ZASTUPITELSTVA MĚSTA

• 15/5 2024  SCHŮZE RADY MĚSTA

• 5/6 2024  SCHŮZE RADY MĚSTA

• 26/6 2024  ZASEDÁNÍ 
ZASTUPITELSTVA MĚSTA

PROJEDNÁVALI JSME 

Dotační programy z rozpočtu města na rok 2024
Dne 30/11 2023 byl ukončen příjem žá-
dostí pro dotační programy z rozpočtu 
města na rok 2024. Žadatelé o dotaci 
v oblastech podpory tělovýchovy a spor-
tu, kultury, ostatních zájmových činností 
a obnovy kulturních památek i v oblasti 
sociálních služeb mohli podávat své žá-
dosti od 1/11 2023. 

Dotační program A – PODPORA V OB-
LASTI TĚLOVÝCHOVY A SPORTU 
Bylo přijato celkem 24 žádostí o dotaci, 
z toho 9 do podprogramu A.1 Celoroční 

činnost, 9 žádostí do podprogramu A.2 
Jednorázové akce a 6 žádostí do podpro-
gramu A.3 Reprezentace města. Celková 
požadovaná dotace do programu A – 
Sport je ve výši 15 415,221 (tis. Kč), vy-
psaná alokace pro tento program je ve 
výši 11 075 (tis. Kč). Z toho plyne, že ža-
datelé požadují o 4 340 221,- Kč více, než 
umožnuje program A – Sport. 

Dotační program B – PODPORA V OB-
LASTI KULTURY 
Přišlo celkem 12 žádostí o dotaci, z toho 
10 do podprogramu B.2 Jednorázové akce 
a 2 do podprogramu B.3 Reprezentace 
města. Žadatelé požadují celkovou dota-
ci v tomto programu B ve výši 743,750 
(tis. Kč). Pro B.2 Jednorázové akce je poža-
dována dotace ve výši 641,750 (alokace 
B.2 je 420 tis. Kč) a pro B.3 Reprezenta-
ce města požadují žadatelé 102 tisíc Kč 
(alokace B.3 je 105 tis. Kč). 

Dotační program C  – PODPORA 
V OBLASTI OSTATNÍCH ZÁJMOVÝCH 
ČINNOSTÍ 
Získal nejvíce žádostí, celkem 35, z toho 
24 do podprogramu C.1 Celoroční 

činnost ve výši 1 244,450 tis. Kč (aloka-
ce je 945 tis. Kč) a 11 do podprogramu 
C.2 Jednorázové akce ve výši 221 tis. Kč 
(alokace je 210 tis. Kč). Přijaté žádosti 
do programu C  tak požadují celkem 
1 465,450 (tis. Kč), vypsaná alokace pro 
C je ve výši 1 155 (tis. Kč). 

Dotační program D – OBNOVA KUL-
TURNÍCH PAMÁTEK 
Přišly dvě žádosti s požadovanou dotací 
celkem 477 tis. Kč, alokovaná částka pro 
program D je 525 tis. Kč. 

Celkem se tak sešlo 73 žádostí o do-
taci do programů A, B, C a D s celkovou 
požadovanou výší dotace 18 101,421 tis. Kč, 
vyhlášená alokace pro všechny tyto 
programy je celkem 13 280,000 (tis. Kč.), 
žadatelé tedy požadují o 4 821,421 (tis. Kč) 
více, než umožňují programy. 

Dotační program SOCIÁLNÍ SLUŽBY
Celková alokovaná částka je 4 890 000Kč. 
Celkem žádá 17 poskytovatelů sociálních 
služeb o 7.423.627 Kč.

Pavel Hrala, zastupitel
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Humpolec rozšířil digitální povodňový 
plán a varovný systém
V letošním roce Město Humpolec za fi nanční podpory Ministerstva životního prostředí – Operační program životní 
prostředí 2014-2020 uskutečnilo Rozšíření digitálního povodňového a varovného informačního systému pro město 
Humpolec (identifi kační číslo EIS CZ.051.24/0.0/0.0/20_149/0014052). Program je spolufi nancován z prostředků Fondu 
soudržnosti a Evropského fondu pro regionální rozvoj.

Z celkových nákladů 9 346 025,- Kč byla 
přislíbena dotace ve výši 6 542 217,50 Kč. 
V rámci tohoto VIS (varovného informačního 
systému) byl vybudován bezdrátový roz-
hlas, který je tvořen hlavním vysílacím a při-
jímacím pracovištěm umístěným v budově 
městského úřadu. Ve městě a ve všech 
místních částech byly vybudovány dva rá-
diové převaděče, jedno pomocné vysílací 
pracoviště v místní části Krasoňov, 180 hlá-
sicích bodů s bezdrátovými obousměrnými 
plně digitálními hlásiči (495 reproduktorů). 
Reproduktory jsou převážně umístěny na 
sloupech veřejného osvětlení a sloupech 
NN po celém území města a místních částí. 
Jednotlivé prvky i celý systém prošel po-
vinným testováním provedeným Institutem 
ochrany obyvatelstva v Lázních Bohdaneč. 

Vybudování nového digitalizovaného 
VIS provedla fi rma Colsys s.r.o. Kladno, kte-
rá v měsíci dubnu začala s instalací nových 
hlásičů a v měsíci srpnu bylo dílo předáno 

k užívání. Tímto krokem byl zajištěn přechod 
od zastaralého analogového systému do 
plně digitálního. Výhodou plně digitálního 
obousměrného bezdrátového systému je 
rychlá a přesná diagnostika bezdrátových 
hlásičů z ovládacího pracoviště. Zpětnou 
informací je možné zjistit kapacitu akumulá-
torů, zda hlášení proběhlo, indikace otevření 
krytu hlásiče, a to vše přímo v aplikaci v PC. 
Systém umožňuje větší zabezpečení přeno-
su dat celého systému, tím se eliminují nežá-
doucí vstupy do systému zvenčí. Dále zajiš-
ťuje kvalitnější reprodukci mluveného slova 
a čistší zvuk než u analogových systémů. 

K přenosu signálu je využíván kmitočet, 
který přidělil Český telekomunikační úřad 
pro komunikaci s obousměrnými koncovými 
prvky v rámci plně digitálního systému.

Městský bezdrátový rozhlas je zařazen 
do jednotného systému varování a vyrozu-
mění (JSVV), je přímo napojen na Krajské 
operační středisko HZS Kraje Vysočina a je 

prioritně určen k varování a informování 
obyvatel při vzniku mimořádných událostí 
a krizových situací. Pravidelné zkoušky první 
středu v měsíci jsou prováděny ve 12 hodin 
vysíláním 140 sekund dlouhého nekolísavé-
ho zkušebního tónu (skutečná varování jsou 
vyhlašována tónem kolísavým). Tyto zkoušky 
jsou spouštěny operačním střediskem HZS 
kraje jednotným klíčem pro celou repub-
liku. Zvuk elektronických sirén a místních 
informačních systémů s vlastnostmi elek-
tronických sirén (rozhlasy) mají zvukově jiný 
tón, než je tón rotačních (motorových) sirén.

Celý systém je nově doplněn o dva 
hladinoměry určené k monitorování výšky 
hladiny na Jankovském potoku v Kletečné 
(Miloticích) a na řece Želivka v Poříčí v pří-
padě hrozících povodňových stavů a mo-
nitorování přívalových srážek.

Iva Vacatová, odbor tajemníka MěÚ

RADNICE INFORMUJE

Zlaté, diamantové a železné svatby 
K příležitosti oslavy vaší zlaté, diamantové a že-
lezné svatby, tedy 50, 60 nebo 65 let společné-
ho života, vám Město Humpolec rádo zašle 
blahopřání, věnuje květinový dar a dárkový 
poukaz v hodnotě 1 000 Kč, který si budete 
moci vyzvednout osobně na matrice našeho 
Městského úřadu v Humpolci. Někteří z vás jistě 
uvítají i možnost uskutečnit v obřadní síni nový 
slavnostní obřad jako připomínku před mnoha 
lety uzavřeného sňatku.

Dovolujeme si proto oslovit vás všechny, 
kterých se v následujícím roce toto společné 
životní jubileum týká, případně i členy vašich 
rodin, abyste informovali pracovnice matriky 
našeho úřadu o vaší zlaté, diamantové nebo 
železné svatbě, kterou budete slavit. Pokud 
se v minulosti konal váš svatební obřad mimo 
náš správní obvod, nejsme schopni tuto infor-
maci zjistit, neboť není pro systém našeho 
úřadu dostupná, proto je nutné předložit mat-
rikářkám oddací list. Prosíme vás, abyste nás 

o této skutečnosti informovali poštou na adresu 
MěÚ Humpolec – matrika, Horní náměstí 300, 
396 01 Humpolec, osobně na matrice úřadu, 
e-mailem na posta@mesto-humpolec.cz, 
datovou schránkou 6gfb dxd, případně tele-
fonicky na tel. č. 565 518 135, 565 518 134.

Veronika Veselská, 
vedoucí odboru vnitřních věcí MěÚ

Senioři ČR, z. s., 
ZO Humpolec
program na leden

čtvrtek 11/1, 14:00 
Přátelské posezení při hudbě, 
Mikádo

středa 17/1, 9:30
fi lm Nikdy neříkej nikdy, kino

pátek 26/1, 14:30
Výroční schůze. Vstupné 
dobrovolné. Občerstvení 
a hudba zajištěna. Jídelna 
zemědělské akademie.

Výborové schůze se konají 
každé první úterý v měsíci 
v Mikádu od 14:00.
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RADNICE INFORMUJE

Vodné a stočné v Humpolci a ve většině přilehlých místních částí od ledna zůstávají prakticky neměnné, lidé však 
zaplatí o dvě procenta více. Cenu vodného bez daně z přidané hodnoty se již třetím rokem daří držet na 44,34 Kč 
za metr krychlový, zatímco stočné přímo pro město, Rozkoš a Vilémov mírně vzroste na 20,57 Kč bez DPH (vloni 
20,00 Kč). Pro ostatní místní části činí cena stočného stále 10,00 Kč bez DPH. I přes tuto cenovou stabilitu občané 
zaplatí o dvě procenta více. Důvodem je zvýšení sazby DPH z minulých 10 % na 12 %, které je součástí takzvaného 
vládního konsolidačního balíčku. Nové kalkulace cen vody schválila v prosinci rada města.

Město vlastní, VODAK provozuje
Město Humpolec se v letech privatizace 
nezřeklo vlastnictví své vodohospodářské 
infrastruktury, a tak ji drží dodnes. Pravidelně 
do ní investuje. Jak do běžných oprav, tak 
do rozsáhlejších investičních akcí. Pro le-
tošní rok návrh rozpočtu počítá s celkovou 
částkou přes 29 milionů korun, z níž připadá 
téměř 12,5 milionů na vodovody a přes 16,7 
milionů na kanalizace. Jde o „neviditelné“ 
investice, které s nadsázkou představují de-
sítky milionů pod nohama. Uvedené částky 
přitom nezahrnují nákup pitné vody. Ačko-
liv Humpolec využívá zdroje vody vlastní, 
rovněž částečně dokupuje od PEVAK (ob-
jemově za 8 až 9 milionů korun).

Vodohospodářský majetek města provo-
zuje soukromý subjekt VODAK Humpolec, 
s.r.o., a to na základě provozovatelské smlou-
vy. Město i jemu pro rok 2024 uhradí přes 
28 milionů korun, přičemž každý měsíc jde 
o jednu dvanáctinu a na konci kalendářního 

roku se vše zúčtovává. Městu potom náleží 
příjem z vodného a stočného.

Do všech vyčíslených plateb promlouvá 
veřejnost svými volenými zástupci. Provo-
zovatel totiž každý rok navrhuje cenu 
vodného a stočného, nicméně o její fi nální 
výši rozhodují členové rady. O opravách 
a investicích potom zastupitelé při jednání 
o schválení rozpočtu.

Pro porovnání aktuálních cen lze vyu-
žít odkaz nadačního fondu htt ps://prav-
daovode.cz/cena-vody/, kde najdete mapu 
ČR i s rozdělením podle provozovatelů.

Čistírna jako zásadní investice
Vodohospodářská infrastruktura vyžaduje 
neustálou péči a pravidelné fi nance na 
opravy a investiční činnost. Město má vy-
pracovaný plán fi nancování a obnovy pro 
období 2022–2031. Ten však nepočítá s nej-
významnější položkou v přehledu klíčových 
modernizací, kterou je intenzifi kace čistírny 

odpadních vod. Vedení města se tímto té-
matem důkladně zabývá, neboť vlivem ener-
getické krize a infl ačního navyšování mohou 
odhadované náklady na modernizaci čistírny 
v blízkém období přesáhnout i 300 milionů 
korun. V rámci letošního rozpočtu bylo vy-
členěno 7 milionů na zpracování projektové 
dokumentace nové čistírny. Tato částka již 
byla zařazena do rozpočtového provizoria 
s cílem co nejdříve najít vhodného projek-
tanta prostřednictvím otevřené soutěže.

Vážení spoluobčané, přichází nový rok. Jde 
o období nových začátků a příležitostí. Přeji 
nám všem, aby právě rok 2024 přinesl do 
našeho města hojnost úspěchů a vzájem-
ného porozumění. Ať je každý den alespoň 
drobným pokrokem, ať každý z nás přispívá 
k rozkvětu a blahu. Přeji vám hodně zdraví, 
štěstí, optimismu a splněných snů v tomto 
přestupném roce s 366 dny.

Tomáš Voplakal, zastupitel

MĚSTO HUMPOLEC
vypisuje výběrové řízení na pozici

TISKOVÁ/Ý MLUVČÍ (EXTERNÍ MEDIÁLNÍ PORADCE)

Hledáme zkušeného odborníka v oblasti public & media relations 
s koncepčním myšlením a výbornými komunikačními 

a prezentačními schopnostmi.

Veškeré další informace najdete na webových stránkách města. Použijte QR kód:

 
KONTAKTNÍ OSOBA

Ing. Petr Machek, starosta, telefon: 732 837 671

LHŮTA PRO DORUČENÍ PŘIHLÁŠKY

15/1 2024

Cena vody se nemění, občané přesto 
z důvodu změny DPH zaplatí více



10

Pekelníci z humpoleckého 
gymnázia ve Zprávičkách
Na humpoleckém gymnáziu se 5/12 každoročně odehrává událost, která přetváří 
pokojnou školu v místo temnoty, kouře, obav a zábavy zároveň. Maturanti se promě-
ňují v čerty a vodí mladší studenty do pekla, jež se nachází v prostorách školy. Tato 
tradice se koná již 25 let a každý rok nabízí nový a nečekaný zážitek.

Hlavními aktéry jsou tradičně maturanti, kteří 
jsou oděni do čertích a andělských kostýmů. 
Jejich úkolem je provést mladší studenty pe-
kelným dobrodružstvím, kde se setkávají s růz-
nými výzvami. Největší hříšníci pak plní úkoly, 
jako je strouhání cibule nebo loupání ořechů.

Vrcholem letošního vystoupení byl zpěv 
písně, kterou předzpívával vrchní pekelný pě-
vec. Maturanti se pak přidávali ke sboru a zpívali 
také. Nešetří se ani pedagogický sbor, jenž se 
do pekelné zábavy zapojuje zprvu s obavami, 
ale poté s nadšením.

Tato nekonvenční tradice přináší do školní-
ho prostředí odlehčení a zábavu. Nakonec se 
všichni vracejí z pekla zpět do školních lavic, 
někteří ovšem s trochou cibulových slz a oře-
chovými skořápkami po kapsách. 

Radka Razimová

Tuto událost si studenti sekundy prožili in-
tenzivněji, protože se z nich stali reportéři, 
kameramani, moderátoři a redaktoři České te-
levize. Pro pořad Zprávičky spolu se skutečný-
mi redaktory natočili reportáž, kterou program 
ČT:D odvysílal 6/12 v 18:40 h. Celý workshop 
České televize měl tuto třídu provést vzděláva-
cím tématem Mediální výchova. Reportáž je 
možné přehrát online na webu České televize 
i na facebooku Zpráviček. 

https://www.facebook.com/zpravicky/
videos/342220115205136

Marcela Havlová

Dne 29/11 proběhl na naší škole Den otevřených 
dveří. Již během dopoledne, kdy se ještě konala 
klasická výuka, školu navštívilo mnoho zájemců 
o studium, většinou v doprovodu rodičů. Zájem 
o prohlídku školy tradičně zesílil v odpoledních 
hodinách. Místo klasické výuky probíhalo projek-
tové vyučování, na kterém se mohli podílet 
i samotní návštěvníci. Kdo měl chuť, mohl se 
například během komentované prohlídky ško-
ly v laboratoři biologie podívat, jak pod mik-
roskopem vypadá cibule, vyzkoušet si maturi-
tu z českého jazyka nanečisto nebo se pustit 
do zeměpisného kvízu. Kdo se aktivně zapojit 
nechtěl, mohl alespoň sledovat, jak funguje 
termokamera nebo jaké pokusy se provádí v la-
boratoři chemie a fyziky, ochutnat francouzskou 
palačinku a prohlédnout si vystavené fotky ze 
zájezdů do Německa a Rakouska. Pochvaly od 
většiny návštěvníků se dočkaly i nově opravená 
tělocvična a gymnastický sálek. Kromě krásné 
umělecké výzdoby školy ocenili všichni hlavně 
příjemnou atmosféru, která v budově školy vlád-
la, a ochotu vyučujících i studentů zodpovědět 
případné dotazy. Jsme rádi, že se tento den 
vydařil, a děkujeme všem, kteří nás navštívili, za 
čas strávený s námi a za pozitivní ohlasy.

Jitka Martinů

Přípravné kurzy k jednotným přijímacím 
zkouškám na SŠ začínají 25/1 2024. Více infor-
mací na www.gymhu.cz.

Do nového roku 2024 přejeme za kolektiv 
gymnázia hodně zdraví a úspěchů!

Kamila Zachová

ZE ŠKOLNÍCH LAVIC

SVČ HUMPOLEC

Kurz akvarelu
Středisko volného času 
Humpolec připravilo pro 
dospělé zájemce 
na období od ledna do března 
2024 deset dvouhodinových 
lekcí, kde se můžete naučit 
zvládnout techniku akvarelové 
a akrylové malby, vyzkoušet si, 
jak se kreslí perem i barvami, 
a to za pomoci zkušené 
lektorky v příjemném prostředí 
výtvarné klubovny. 

Přihlášky i bližší informace 
na www.svchumpolec.cz, 
v kanceláři SVČ nebo na 
telefonu 736 513 867 (pí. Lisá). 
Začínáme v úterý 9/1.

Univerzita 3. věku
Akademický rok 2023/2024
Na letní semestr jsou ke studiu 
vybrána dvě témata:

Hinduistické umění indického 
středověku
Dějiny oděvní kultury

První přednáška je 
v úterý 6/2 od 9:00 v učebně 
SVČ, 
U Nemocnice 692, Humpolec. 
Mohou se zúčastnit 
i nepřihlášení zájemci. Těšíme 
se na všechny studenty. 
O podmínkách studia na 
Univerzitě 3. věku v Humpolci 
se dozvíte v kanceláři SVČ, 
na telefonu 736 513 867 
(pí. Lisá) nebo na 
www.svchumpolec.cz

RC Domeček
Maminky, tatínkové, babičky, 
dědečkové!
Přijďte do našeho Rodinného 
centra DOMEČEK.
Nabízíme plně vybavený 
prostor herny i možnost 
pronájmu k narozeninovým 
oslavám vašich dětí.
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ZŠ Hradská: Přestávky trávíme venku
Od nového školního roku platí na naší škole nové pravidlo, které se týká přestávek. Velkou přestávku jsme prodloužili, 
dvě malé zkrátili a žáci 1. stupně tak mohou trávit velkou přestávku venku na školním hřišti. 

Inspirací nám byly severské země, jako je 
Finsko, Norsko či Dánsko, které jsme v pře-
dešlých letech měli možnost v rámci Eras-
mu pro učitele navštívit. Tam je normální 
trávit přestávky venku, trvají 30 minut, ven 
musí všechny děti, a to v jakémkoliv poča-
sí. Řídí se pravidlem: „Není špatné počasí, 
pouze špatné oblečení.“ Tamní učitelé si 
to moc pochvalovali, žáci jsou schopni se 
pak v hodinách lépe soustředit, pohyb na 
čerstvém vzduchu jim jen a jen prospívá.

Hlavním smyslem této aktivity je právě 
přirozený rozvoj pohybových dovedností 
žáků. Mohou hrát míčové hry, skákat přes 
švihadlo, procházet se, běhat nebo si jen 
povídat s kamarády. K dispozici mají různé 
druhy míčů či švihadla. Samozřejmě mohou 
venku i svačit. Novinkou na našem hřišti je 
boulderingový kámen, který mohou žáci 
během přestávky také využívat. S nápadem 
vybudovat na hřišti tento kámen přišel žák 
5. ročníku. Vše si sám vymyslel, našel po-
třebné informace, spočítal cenu a nápad 
se mohl zrealizovat, za což mu patří veliké 

díky. Snad každý žák naší školy už kámen vy-
zkoušel.  V tomto období nás nezastavil ani 
sníh, žáci vědí, že se musí více obléknout, 
a mohou i tak hrát fotbal, stavět sněhuláky 
nebo se koulovat. Dětem dělá dobře, když 
se mohou proběhnout.

Pravidla trávení přestávek venku jsou pře-
dem daná a jasná. Když ráno žáci na nástěn-
ce uvidí zeleného usmívajícího se smajlíka, 
znamená to, že se ten den jde ven. Pokud 
tam visí červený mračivý smajlík, zůstávají ve 
třídě. Žáci si na hřišti neubližují, nestrkají do 
sebe, respektují se. Ve stejnou chvíli hraje 

50 žáků fotbal, 10 jich leze na boulderingový 
kámen, 20 jich hraje na babu, ostatní někde 
pobíhají či svačí. Všichni ale dodržují pravidla, 
bez kterých by to nešlo. Když uslyší zvuk píš-
ťalky, vědí, že se blíží konec přestávky, uklidí 
si po sobě půjčené věci a jdou se do šatny 
převléknout. Mají na vše dostatek času, takže 
se v klidu vrátí do své třídy. Jen minimum 
žáků tráví přestávky ve třídě.

Nové pravidlo trávení přestávek venku 
uvítali jak žáci, pro které je to velké zpest-
ření přestávky, tak i učitelé, kteří si chválí to, 
že jsou žáci více aktivní v hodinách. Když 
se venku vyběhají, mají pak více energie na 
učení a lépe se soustředí. Výhodou je i to, 
že se zde potkávají všichni žáci 1. stupně, a 
mohou se tak lépe poznat a navázat nové 
kamarádství. Je skvělé vidět, jakou mají žáci 
radost, když vidí na nástěnce zeleného 
smajlíka. Jsme rádi, že se žáci chtějí hýbat, 
běhat, hrát fotbal, zkrátka trávit přestávku 
na čerstvém vzduchu.

Lucie Brabcová, 
zástupkyně ředitele

Z projektové činnosti na ZŠ Hálkova
Projekt Participace v roce 2023
V letošním školním roce opět úspěšně 
proběhl projekt Participace, který nesl 
název „Vyměňme staré za nové!“ Zapojilo 
se celkem 12 tříd se svými projekty. Žáci 
během října navrhli, zpracovali a představili 
své nápady. První stupeň cílil na kvalitnější 
a pestřejší trávení volného času během 
přestávek v podobě relaxačních koutků a 
nástěnných her. Druhý stupeň se zaměřil 
na praktičtější věci, např. stojany na kola, 
drobné vylepšení školních toalet, sezení 
na chodbách a odpadkové koše. Veškeré 
přípravy vyvrcholily kampaní, jež probíhala 
v tělocvičně školy. Žáci se snažili aktivně 
přesvědčit své spolužáky ke hlasování pro 
své projekty. Samotné hlasování následně 
proběhlo online formou a účast byla vysoká. 
Každý z učitelů a žáků mohl vybrat 5 projek-
tů. Dohromady hlasovalo 720 lidí a udělili 
celkem 2904 hlasů. Zvítězil relaxační koutek 
se zvířátky s počtem 351 hlasů, drobné vy-
lepšení školních toalet – 349 hlasů a zábavná 

chodba s 344 hlasy. Díky velké podpoře 
města Humpolec jsme tak mohli žákům 
pořídit nové knihy, posezení, sedací pytle, 
nástěnné hry a také akvárium pro rybičky a 
malou chameleoní slečnu, kterou žáci 4. B 
obratem pokřtili na Makronku. 

Kateřina Hotovcová

Otevřená škola 
Naše škola je zapojena v projektu Pomá-

háme školám k úspěchu, který mimo jiné 
podporuje vzájemné učení pedagogů. Ve 
čtvrtek 7/12 se na ZŠ Hálkova sešlo 45 uči-
telů převážně z Kraje Vysočina na takzvané 
Otevřené škole. Návštěvníci měli možnost 
strávit dvě vyučovací hodiny ve výuce růz-
ných tříd na prvním i druhém stupni, ve tří-
dě P3 a v přípravné třídě.  V navštívených 
hodinách bylo možné vidět práci s textem 
nejen v českém jazyce, ale i v ostatních 
předmětech, prožitkové čtení, párovou vý-
uku, dílnu čtení, využití aplikace Historylab 
ve výuce dějepisu…

V rámci odpoledního programu si hos-
tující učitelé mohli vybrat práci s umělou 
inteligencí v ChatGPT, vyrobit si vlastníma 
rukama vázičku nebo sovičku ve školní dílně, 
seznámit se s fungováním projektu Parti-
cipace na naší škole a prohlédnout si školu 
v doprovodu pana ředitele. 

Na přípravě této akce se podílelo více 
než dvacet pedagogů a velmi nám pomohli 
také provozní pracovníci a školní parlament. 

 Jana Kutišová

Jménem ZŠ Hálkova přeji všem žákům, za-
městnancům, rodičům, příznivcům školy, 
obyvatelům Humpolce i jeho širokého okolí 
hodně zdraví, klidu, pohody a pracovních 
úspěchů v roce 2024. 

Tomáš Jůzl, ředitel školy

ZE ŠKOLNÍCH LAVIC
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Prosinec v Rozkoši
V červnu tohoto roku, když jsme plánovali 
termíny akcí na 2. pololetí roku, jsme ještě 
netušili, že vybrané datum 2/12 na akci Peklo 
v Rozkoši nebude to úplně nejšťastnější. Měli 
jsme obavu z toho, aby nepršelo a akce se 
uskutečnila. To, co přišlo z 1/12 na 2/12 na 
Rozkoš a vlastně na celou Vysočinu, nečekal 
asi vůbec nikdo. V prosinci sněží, to není nic 
neobvyklého, ale aby za noc nasněžilo 40 cm 
sněhu, to je vážně už moc. Doprava kolabova-
la, OV Rozkoš kolaboval, všude sníh, všude 
bílo. Co s tím? Na hřišti 50 cm sněhu. Rych-
lá porada, odvolat akci? Vše je připraveno, 
jdeme do toho! Musíme to zvládnout! Snad 
stovka telefonátů a asi desítka dobrovolníků 
vzala hrabla a šlo se na to. Dobře, nebudu 
přehánět a brát zásluhy jiným. Pomohl nám 
i traktor, ale hodně jsme toho odházeli ručně. 
V sobotu 2/12 v 10:00 hodin bylo hřiště sko-
ro bez sněhové peřiny. Mohla začít příprava 
a stavění pekla. Dalších patnáct dobrovolníků, 
kteří si nestihli doma ani prohrnout, se zapojili 
do přípravy a ve 12:00 hodin bylo skoro vše 
připraveno. Všichni honem domů, odházet 
mraky sněhu a v 15:00 hodin sraz a půjdeme 
na to. V 18:00 hodin se brána pekla otevřela 
pro veřejnost. Do pekla ze skály Čertovky 
letos dorazilo skoro 30 čertů a ze skály An-
dělky přišel mezi děti anděl s Mikulášem. Le-
tos hodně dětí skončilo v šatlavě, chvílemi 
to vypadalo, že se tam ani nevejdou.

Děti si s čerty mohly zahrát kuželky, kar-
ty, kostky a také se mohly v pekelné škole 
přiučit něčemu novému. Kdo chtěl, mohl 
zajít za Mikulášem a andělem a za básničku 

obdržel balíček. Brány pekla se za posledním 
hříšníkem zavřely ve 21:00 hodin. Děkujeme, 
že i přes komplikace, které nám všem přines-
lo počasí, vás dorazilo tolik. Mikuláš rozdal 148 
balíčků, v což jsme ráno při pohledu z okna 
ani nedoufali. Věříme, že jste si u nás akci užili.

Další akcí u nás v obci bylo tradiční 
rozsvícení vánočního stromečku, které se 
konalo v neděli 3/12. Na pozvánce stálo: 
v 18:00 hodin naše kaplička rozezní zvon 
a ten rozzáří náš strom. Tak se i stalo. Po 
rozsvícení stromečku nám pro naladění té 
správné vánoční atmosféry zahráli koledy 
žáci ZUŠ Humpolec. Obě akce dle ohlasů 
byly velmi vydařené, za což patří velké díky 
všem dobrovolníkům, účastníkům, sponzo-
rům, organizátorům a Městu Humpolec za 
fi nanční podporu všech našich akcí.

Je tu nový rok a s tím se pojí nová před-
sevzetí. Letos my jako OV Rozkoš žádné 
nemáme, jen bychom si přáli, aby vás naše 
akce bavily nadcházející rok stejně jako loni. 
Děkujeme všem, kteří na naše akce chodí, 
protože všechny akce děláme pro vás, naše 

návštěvníky a příznivce. Nezapomeňte! Bez 
vás by to nešlo!

Přejeme vám všem v  tom novém 
roce hodně zdraví, trochu toho štěstí, 
spokojenosti a úspěchů. Budeme se na vás 
těšit na viděnou na našich akcích.

Michaela Vyvadilová, předsedkyně 
OV Rozkoš

Předvánoční turnaj
V sobotu 9/12 2023 se v Rozkoši sešli místní 
i přespolní muži, aby se utkali u pingpongo-
vých stolů. Jednalo se o jubilejní desátý ročník 
s účastí dvanácti mužů, kteří se tomuto sportu 
věnují pouze na amatérské úrovni. Po celo-
denním klání byli vyhlášeni vítězové a předá-
ny ceny. Pohár pro nejlepší dvojici ve čtyřhře 
pozvedli pánové Aleš Svoboda a Jaroslav 
Vaňkát, kteří se ve fi nále utkali s domácími 
Pavlem Dubou a Petrem Zikou. V jednotlivcích 
již po několikáté obhájil vítězství Jiří Stojan. Na 
druhém místě se umístil Petr Zika a třetí místo 
bral nejmladší účastník turnaje Lukáš Vaňkát. 
Díky všem za pěkný sportovní den a zážitek. 
Díky všech účastníků patří i za organizaci 
turnaje a zázemí v místní hospodě. Ať tato 
pěkná tradice i nadále pokračuje!

Luďka Dubová

Co je nového v místních částech

Mikulášská nadílka
Přesně jak velí dávná tradice, tak se 5/12 2023 
vydal Mikuláš se svojí družinou pekelníků i an-
dělů na pravidelnou obchůzku po všech obyd-
lích, aby malé děti nejen trochu pokáral, ale 
především aby obdaroval. Cesta zasněženými 

Hněvkovicemi byla dlouhá a časově náročná. 
Sníh výpravu mírně zdržel, ovšem dokázal 
vykouzlit tu pravou sváteční atmosféru, tolik 
chybějící v posledních letech.

Děkujeme všem těm, kdo se podílel na 
přímé realizaci této akce. Velké poděkování 
patří i městu Humpolec za významnou 
a pravidelnou podporu.

Osadní výbor v Hněvkovicích přeje 
všem spoluobčanům do nového roku 2024 
pevné zdraví, osobní úspěchy a nezbytnou 
kapku optimismu.

Zbyněk Loskot, 
předseda OV Hněvkovice

Vzpomínáme
Dne 28/11 2023 jsme vzpomněli 

13. smutné výročí, kdy nás navždy 

opustila paní Marie Pešková 
z Krasoňova.

Dne 7/12 2023 uplynulo deset 

let od úmrtí pana Josefa Peška 
z Krasoňova.

S láskou na ně stále vzpomíná 

dcera Zdena s rodinou.

Z MÍSTNÍCH ČÁSTÍ / SPOLEČENSKÁ RUBRIKA
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Mikulášská nadílka ve Světlici
V úterý přesně na Mikuláše se na návsi roz-
svítil stromeček a v 17:00 hod. začal čer-
tovský rej. Před hasičárnou bylo připraveno 
peklo, Mikuláše a anděly přivezli čerti na 
pekelném vozíku. Pro Lucifera byl připra-
ven krásný trůn. Mezi čerty se objevili i dva 
krampusáci, kteří budili hrůzu nejen mezi 
dětmi. Mikuláš a andělé rozdali všem dětem 
nadílku. Pro přítomné byl připraven svařák 
a kdo chtěl, tak si mohl opéct špekáček. 

K tomu nám vyhrávaly koledy. Byla to krás-
ná předvánoční akce, které se v letošní, po 
dlouhé době zasněžené zimě zúčastnilo 
hodně občanů a dětí. Všichni si tuto akci 
báječně užili.

Poděkování patří všem, kteří se podíleli 
na přípravě a organizaci této akce, a městu 
Humpolec za fi nanční podporu.

Petr Neuberg, předseda OV Světlice

Zprávy z Vilémova
V sobotní den svatého Martina se na Vi-
lémově uskutečnily vepřové hody. Osadní 
výbor společně s místním hostincem daly 
síly dohromady a připravily vynikající hody 
pro místní i přespolní občany. Společně 
jsme měli možnost ochutnat dílo místních 
šikovných ručiček v podobě jitrnic, jelítek, 
ovaru, řízečků, škvarků či tlačenky. Vše 
domácí výroby. 

Na zahřátí byla vynikající zabijačková 
polévka, česnečka a guláš. Možnosti pose-
zení a vychutnání si dobrot využilo mnoho 
z nás. Někteří si odnesli i něco dobrého na 
zub s sebou domů. 

Ve večerních hodinách k posezení 
a dobrému pivu zahrála živá muzika. Poča-
sí nám přálo, a tak nikdo domů nechvátal 
a zábava se protáhla do pozdních ve-
černích hodin.

Ohlédnutí za prosincem
I v letošním roce se na Vilémově sešlo 
mnoho místních, aby společně zahájili 

adventní čas rozsvícením vánočního stro-
mečku, který doplnil jako každý rok nád-
herný betlém. Připravený byl teplý čaj na 
zahřátí a vánoční atmosféru doladil Honza 
Výborný, který nám zahrál na kytaru a za-
zpíval několik vánočních koled. Děti využily 
sněhové nadílky pro zimní radovánky. Dva 
dny poté navštívil Vilémov Mikuláš, anděl 
a tři čerti. Obcházeli naši vesnici v úte-
rý 5/12 2023. Zavítali do domů s menší-
mi i většími dětmi. Nadělovali nejenom 
uhlí a sladkosti, ale i radost. Děti odříkaly 
básničky, zazpívaly písničky a slíbily, co 
mohly, jen aby si je čerti neodnesli s sebou.

Osadní výbor Vilémov přeje všem mnoho 
zdraví a sil do nadcházejícího roku 2024.

Jaroslava Mecerová, Vilémov

Zprávy z Krasoňova
V listopadu se v Krasoňově konala akce „Sou-
sedské posezení“, která byla uskutečněna za 
podpory Města Humpolec. Akce se vyvedla, 
dorazilo něco okolo padesáti lidí. Děkujeme 
Frantovi Šerákovi staršímu a Jardovi Mouč-
kovi za nápad tuto akci obnovit. TJ Krasoňov 

nám zajistila občerstvení. Předsedkyně Eva 
Zronková zajistila drobné pochutiny na stůl 
a muzikanta Josefa Šulce, který hrál výborně 
téměř do samého konce. Poděkování si za-
slouží i všichni zúčastnění, bez nich by tyto 
akce nemělo smysl pořádat.

Závěrem bych chtěl poděkovat Městu 
Humpolec za podporu všech akcí, které se 
u nás konaly, bez vás by to nešlo.

Libor Jirák, místopředseda 
OV Krasoňov

Z MÍSTNÍCH ČÁSTÍ 
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Členové SZP jsou stále aktivní
Je pravda, že na lidi ve Svazu zdravotně postižených (SZP) se trochu zapomíná, ale oni se ani výrazně neprojevují. Asi 
to bude tím, že jsou skromnější, ale o to nadšenější podniknout něco více jak pro nemocné, tak i pro zdravé seniory. 

Je to zásluha předsedkyně svazu Marie 
Dvořákové a výboru, který veškerou snahu 
a zájem osob ve svazu, které jsou aktivní, 
podporuje. Většinou jsme ve věku kolem 70 
let a kdo v tomto věku již nemá nějakou tu 
chorobu či bolest, ale nesmíme se nechat 
ukonejšit tím, že už to tak musí být. Nemusí. 
Žádných lidí se nezříkáme, ať zdravých, či 
nemocí postižených, ale snažíme se po-
máhat všem. Vždyť již několikaleté cvičení 
každý týden vedené Boženkou Krovovou 
nám dává nahlédnout, že se snažíme něco 
dělat pro vzpružení těla. 

Zdravotně postižení jsou např. na vozíč-
ku, a to jsou ti postižení. My ostatní jsme po-
stižení věkem. Od roku 2018 jsme podnikli 
celkem sedmnáct společných akcí a zájez-
dů a mohu říci ke spokojenosti účastníků. 
V naší organizaci se nezaměřujeme jen na 
naše členy, ale zajišťujeme i neevidované 
seniory, kteří se také mohou přihlásit. Je 
pravda, že přednost mají členové svazu. 

Ale je také pravda, že i na tyto neevi-
dované zájemce se vždy dostalo a  jeli 
s námi bez jakéhokoliv dalšího fi nančního 
navýšení. A když máme na zájezd přihlá-
šených více osob, tak uděláme zájezdy dva. 

Nejsme cestovní kancelář a nemáme žádné 
„Zájezdové stanovy“, které by určovaly, kdy, 
kde, co je každý účastník zájezdu povinen 
respektovat, jaké sankce jej čekají při nedo-
držení účasti a za jakých podmínek s námi 
může jet. Jsme lidé postižení věkem, nemo-
cemi a nikdo nevíme dne ani minuty, co se 
nám může přihodit. Takovéto stanovy by 
svědčily o diskriminaci lidí a neschopnosti 
organizátora zájezdu a výboru svazu uspořá-
dat kultivovaný zájezd pro účastníky zájezdu. 

Značné oblíbení si získala přátelská 
posezení, jako jsou akce k MDŽ a svato-
martinské akce. Zde nám ochotně vyšla 
vstříc jídelna „Rodinka“, kde nám uvolnili 
prostory jídelny, kuchařky nám připravily 
super chutný, upravený oběd se zákus-
ky (svatomartinskou kachnu na rozma-
rýnu s červeným zelím a knedlíkem), kde 
účastníci setkání říkali: „Jsme tady jak na 
svatbě.“ Byla i hodnotná a bohatá tombo-
la, volně přístupné zákusky, každý se sám 
obsloužil, mohl si udělat vídeňskou kávu 
se šlehačkou, za pivo a nealkoholické pivo 
nikdo peníze nevybíral, vedle byla krabička 
s penězi, každý se sám obsloužil, zaplatil 
a nikdy nechyběla ani koruna. Hudbu nám 

zajišťoval Kamil Lajtner a všichni jsme odešli 
spokojeni a těšili se na další setkání. 

A když není MDŽ, tak si důvod najde-
me, jako je Svatomartinské setkání. To se 
stalo tak oblíbené, že třetí sezení jsme pro 
značný zájem musili uspořádat v hotelu 
Jirmásek. Tady už nebyl jeden muzikant, 
ale celá kapela, i když malá, ale veselá, ve-
dená Františkem Havlem, a zde se rovněž 
jedenkrát za měsíc s hudbou scházíme. 

A na rok 2024 již máme připravená 
další společná posezení a zájezdy. A bu-
deme pokračovat. Když vidíte ten zájem 
výboru svazu, vstřícnost našich hostitelů, 
spokojenost lidí, děkování, těšení se na další 
setkání, tak vám musím říci, jsou to úžasní 
a skromní lidé, ti naši zdravotně postižení 
a senioři. Pro ně není zatěžko něco zajistit.

Jindřich Ehrlich

Úspěch humpoleckých karatistů

V neděli 26/11 2023 se v Prostějově konalo 
Mistrovství České republiky v tradičním ka-
rate. Akci pořádala Česká Aliance Tradiční-
ho Karate-Do a zúčastnilo se jí téměř 100 
karatistů. Z našeho oddílu se na tuto akci 
vypravilo pět zkušených borců. 

Na začátku proběhlo předání diplomů za 
úspěšně složené zkoušky v letošním roce. 
Mezi oceněnými byl i náš trenér Vojtěch 

Kučera, který úspěšně složil zkoušky na 
1. dan na jaře tohoto roku. 

Závody začínaly seniorskými kategori-
emi. V nich Vojtěch Kučera (1. dan) získal 
zlato a titul Mistr České republiky v KATA. 

Milan Vodehnal (6. kyu) doplatil na 
nižší obsazenost své kategorie, která byla 
sloučena se seniory, a tím pádem musel 
bojovat s pokročilými. Přesto podal výborný 

výkon a v konkurenci černých a hnědých 
pásů se náš „zelenáč“ rozhodně neztratil.

Nejmladší zástupce Karate Humpolec 
Miloš Brothánek (8. kyu) bojoval srdnatě, 
bohužel na medaili to nestačilo. 

V kategorii Kadeti se o medaile poprali 
další dva zástupci našeho oddílu. Nakonec 
v disciplíně KATA zvítězil a mistrem ČR se 
stal František Kučera (3. kyu). Štěpán Šimů-
nek (3. kyu) získal stříbro a další stříbro 
Štěpán vybojoval i v KUMITE.

Celkem jsme si tedy ze závodů přivezli 
do Humpolce dva tituly Mistr České repub-
liky a dva tituly Vicemistr České republiky.

Všichni tito borci se již delší dobu po-
hybují na špičce a z národních i meziná-
rodních závodů pravidelně vozí medaile. 
Vzorně tak reprezentují jak oddíl tradičního 
karate TJ Jiskra Humpolec, tak i samotné 
město Humpolec.

Radek Štěrba
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Zásahová činnost jednotky HZS KV HS 
Humpolec za listopad
Jednotka HZS ze stanice Humpolec za-
sahovala v listopadu u 31 událostí. Jednalo 
se o 14 dopravních nehod, 3 požáry, 1 únik 
nebezpečných látek, 10 technických pomocí 
a 3 ostatní pomoci.

Dne 28/11 2023 v nočních hodinách byla 
naše jednotka vyslána k dopravní nehodě na 
90. km dálnice D1 ve směru na Brno. Nákladní 
automobil jedoucí od Prahy dostal smyk na 
zledovatělé vozovce, prorazil středová svodidla 
a odstavený zasahoval do obou jízdních smě-
rů. Vlivem nepozornosti do něho narazil další 
nákladní automobil jedoucí směrem na Prahu. 

Následně do odstaveného náklaďáku narazily 
další dva nákladní automobily. Tato nehoda 
měla kromě hmotné škody bohužel tragické 
následky, neboť byl smrtelně zraněn jeden 
z řidičů. Tímto došlo k zablokování dálnice ve 
směru na Prahu na jedenáct hodin a kolona 
automobilů byla dlouhá až 20 km. Jednotka 
provedla zabezpečení vozidel proti požáru 
a úniku provozních kapalin a předala místo 
události policii.

npor. Mgr. Stanislav Mikeš 
velitel PS Humpolec

FOKUS Vysočina nabízí pomoc lidem 
s duševním onemocněním
Posláním FOKUSu Vysočina je již více než 30 let podpora lidí se závažným duševním onemocněním z okruhu psychóz 
(např. schizofrenie), afektivních poruch (např. deprese), neurotických poruch (úzkosti) a poruch osobnosti. 

Podporu poskytuje multidisciplinární tým, 
který je složen ze sociálních pracovníků, 
zdravotní sestry, terapeuta, peer konzul-
tantů (lidí s vlastní zkušeností s duševním 
onemocněním) a pracovního konzultanta. 

Od roku 2022 je snížená věková hranice 
pro vstup do služby na šestnáct let. FOKUS 
Vysočina si uvědomuje důležitost včasné 
pomoci i mladé generaci, a proto se snaží 
navazovat systematickou spolupráci se ško-
lami na Pelhřimovsku, mimo jiné prostřednic-
tvím přednášek pro studenty zaměřených 
na duševní zdraví. 

Pracovníci jsou pro klienty parťáky, kte-
ří se snaží být nápomocni v úkolech a ná-
strahách každodenního života. Proto se s kli-
enty setkávají v jejich přirozeném prostředí 
– doma, na procházce, v kavárně nebo tam, 
kde je potřeba – např. při vyjednávání na 
úřadech, u lékařů, ve škole apod. Pomáhají 
porozumět onemocnění a učit se strategie 
ke zvládnutí života s nemocí. 

Společně se věnují práci, bydlení, rodině 
nebo třeba fi nancím. Objevují silné stránky 
člověka, podporují jeho zotavení a snaží se 
předejít zhoršení zdravotního stavu. Aby se 

člověk mohl zotavit z duševního onemocně-
ní, je nutné, aby se zotavilo i jeho okolí. Proto 
dalším velkým úkolem je zapojování rodin a blíz-
kého okolí do podpory duševně nemocného. 

Snahou FOKUSu Vysočina je i podpora 
vzniku neformálních forem pomoci v oblasti 
svépomocných aktivit a hnutí, které podně-
cuje ve svém Recovery klubu v Pelhřimově. 

Těší nás, že naše služby využívají i občané 
města Humpolec. Tímto děkujeme Městu 
Humpolec za spolupráci a poskytnutou fi -
nanční podporu z rozpočtu města v roce 2023. 

FOKUS Vysočina

Opustili nás
Miloslav Brož z Humpolce * 25/01 1927 † 12/11 2023

Jiří Němec z Humpolce * 25/02 1952 † 12/11 2023 

Josef Javorský z Humpolce * 24/01 1941 † 17/11 2023

Hana Průšová z Humpolce * 13/10 1940 † 27/11 2023

Ing. Vlastibor Ryšánek z Vystrkova * 14/03 1938 † 02/12 2023

Tomáš Sýkora z Vraždových Lhotic * 28/04 1975 † 04/12 2023

Vítáme 
nové občánky

Na humpolecké radnici jsme 

ve středu 13/12 přivítali tyto 

nové občánky: 

Natálie Hrůzová

Matouš Jirák

Alex Krédl

Matyáš Křišta

Jonáš Maška

Ema Novotná

Václav Pytlík

Lukáš Stejskal

Přejeme hodně štěstí do života.



Pro aktuální informace z kultury a společenského dění sledujte webové stránky nebo sociální sítě příslušných kulturních zařízení. 

Uzávěrka dalšího vydání Radničních listů bude 10/1 2024. Příspěvky zasílejte na adresu redakce@mesto-humpolec.cz.

středa 3/1 15:00
KNIHOTOČ: TANCOVÁNÍ 
PRO DĚTI OD 3 DO 6 LET
Hanička Havelková roztančí 
malé čtenáře. Skupina 
má omezený počet míst. 
Rezervace: knihovna-deti@
infohumpolec.cz
Knihovna Jiřiny Zábranové, 
čítárna 
www.infohumpolec.cz

středa 3/1 17:30
KDYŽ (SI) ŽENY TANČÍ 
Každá žena je krásná a při 
tanci se to objeví nejsnáze. 
Lektorka: Hanička Havelková. 
Skupina má omezený počet 
míst. 
Rezervace: knihovna-deti@
infohumpolec.cz
Knihovna Jiřiny Zábranové, 
čítárna
www.infohumpolec.cz

sobota 6/1 9:00
TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 
A TRADIČNÍ ŽIVÝ BETLÉM
Horní náměstí
www.hb.charita.cz

úterý 9/1 18:00
INDODIESEL: 
NA CESTĚ S MARKEM 
SLOBODNÍKEM
Mikádo, malá scéna
www.infohumpolec.cz

středa 10/1 17:30
(SKORO)DOKTORKA 
OD JEZERA VOLTA
Studentka medicíny Karlovy 
univerzity Eliška Janeková 
přiblíží svou klinickou stáž na 
gynekologicko-porodnické 
klinice fakultní nemocnice Ho 
v Ghaně. Možná rezervace 
míst předem.
Knihovna Jiřiny Zábranové, 
oddělení pro děti 
www.infohumpolec.cz

středa 10/1 20:00
TADY VARY 5 – CHUDÁČCI
kino 
www.infohumpolec.cz 

Kalendář akcí — leden
čtvrtek 11/1 9:30 
MIMIKINO: JAK PŘEŽÍT 
SVÉHO MUŽE
Mikádo, malá scéna
www.infohumpolec.cz 

čtvrtek 11/1 17:00
VĚDA V MUZEU 
– RNDR. KLÁRA 
BEZDĚČKOVÁ, PH.D., 
PAVEL BEZDĚČKA: 
MAURICIUS – OSTROV 
BLBOUNA NEJAPNÉHO
zajímavosti o vyhynulé 
a současné fauně ostrova, 
cestovatelské postřehy 
a humorné historky
Mikádo, klub
www.infohumpolec.cz

pátek 12/1 19:00
KINODIV: DOBŘE 
PLACENÁ PROCHÁZKA
jedno z nejslavnějších 
a nejoriginálnějších děl 
proslulého Semaforu. Uslyšíte 
známé melodie Jiřího Šlitra 
a poetické texty Jiřího 
Suchého.
kino
www.infohumpolec.cz 

sobota 13/1 14:00 
LOUTKOVÉ DIVADLO: 
KAŠPÁRKŮV PRVNÍ KROK 
DO ŽIVOTA 
Sokolovna, malý sál
www.loutkovedivadlo-humpolec.cz

sobota 13/1 19:00 
NAŠI FURIANTI
divadelní představení v podání 
Divadelního souboru Jindřicha 
Honzla
divadelní scéna kina
www.infohumpolec.cz 

středa 17/1 9:30 
SENIOR KINO: 
NIKDY NEŘÍKEJ NIKDY
kino
www.infohumpolec.cz 

17/1 – 24/1 
FESTIVAL SCANDI 2024
přehlídka současných 
severských fi lmů
kino
www.infohumpolec.cz

sobota 20/1 14:00
LOUTKOVÉ DIVADLO: 
ZVONEK KRÁLOVNY VÍL 
Sokolovna, malý sál
www.loutkovedivadlo-humpolec.cz

sobota 20/1 19:00
LUBOMÍR BRABEC (HOST 
JAROSLAV SVĚCENÝ) 
jubilejní turné k 70. 
narozeninám
legendárního kytarového 
virtuosa
divadelní scéna kina
www.infohumpolec.cz 

středa 24/1 16:30
KDO PŘILÉTÁ 
NA KRMÍTKO? 
Martin Sýkora bude hovořit 
o ptačích návštěvnících 
na krmítku. Dozvíte se, jak 
ptáky správně přikrmovat 
i zajímavosti z přírody na 
Humpolecku. Možná rezervace 
míst předem.
Knihovna Jiřiny Zábranové, 
čítárna
www.infohumpolec.cz

sobota 27/1 14:00
LOUTKOVÉ DIVADLO: 
KAŠPÁREK V PEKLE
Sokolovna, malý sál
www.loutkovedivadlo-humpolec.cz

sobota 27/1 16:00
MÍŠA RŮŽIČKOVÁ: 
ZIMNÍ KRÁLOVSTVÍ
představení pro děti
divadelní scéna kina
www.minidiskoteka.cz 

středa 31/1 17:00
KINO ZA VYSVĚDČENÍ: 
HURVÍNKOVA NEBESÍČKA
kino
www.infohumpolec.cz

středa 31/1 17:15
ŽIVOT JAKUBA KRČÍNA 
Z JELČAN A SEDLČAN
přednáška Ing. Miloslavy 
Stehnové o životě 
rožmberského regenta 
a jednoho z nejznámějších 
českých rybníkářů
Knihovna Jiřiny Zábranové, 
literární klub

sobota 3/2 14:00
LOUTKOVÉ DIVADLO: 
KAŠPÁREK SLUHOU 
U ČARODĚJE
Sokolovna, malý sál 
www.loutkovedivadlo-humpolec.cz

sobota 10/2 14:00
LOUTKOVÉ DIVADLO: 
ŠUKI A MUKI ANEB 
ČAROVNÉ BAČKŮRKY
Sokolovna, malý sál
www.loutkovedivadlo-humpolec.cz


